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Installation du module 
 
1) Uploadez et installez le module via votre-back office comme d’habitude 
 
2) Dans l’écran de configuration du module, entrez l’URL de votre page fan Facebook 
 
3) Définissez vos préférences pour les codes promo qui seront générés par le module : 
choisissez entre pourcentage ou devise, et saisissez le montant correspondant. Vous 
pouvez aussi définir un montant d’achat minimum. 
 
4) Pour la validité des codes promo, le chiffre que vous entre est en heures. Donc, par 
exemple pour 30 jours, entrez 720 (30 jours x 24 heures). 
 
5) Pour l’Id d’app Facebook, vous pouvez renseigner celui de votre application si vous en 
avez déjà une reliée au domaine de votre boutique. Pour créer une app Facebook, suivez 
ce lien : http://faq.businesstech.fr/faq.php?id=71&lg=fr 
 
6) Sélectionnez les hooks souhaités dans lesquels vous voulez afficher le bloc du bouton 
j’aime. 
 
7) Mettez les paramètres à jour.  
 
C’est tout ! 
 
 
 
Business Tech - Service d’installation 



 

 
 

Page 2 / 2 
 

 
Si vous avez besoin d’une assistance, nous pouvons vous fournir 
une installation complète que vous pourrez acheter sur notre boutique. 
 
 
Configuration du module 
 

1) Dans les options avancées vous pouvez configurer les différents hooks 
 

 
 
Le hook « Récapitulatif panier » est installé et activé par défaut, vous pouvez 
changer ceci en greffant ou dégreffant le module via le back-office (onglet 
Modules -> Positions) 
 

 
 

2) Dans les options avancées vous pouvez activer la popup qui inciter les clients à 
cliquer sur « Like » 
 

 
 
 
Tester le module 
 
AVERTISSEMENT : Si vous testez sur un serveur de test, vous NE POUVEZ PAS avoir 
une URL de type http://localhost. Facebook refuse le localhost pour le bouton J’aime.  
 
Vous pouvez bien sûr tester sur un serveur de test, mais l’URL doit être pleinement 
qualifiée, de type http://test.maboutique.com  
 
 


